



Встреча кандидата в депутаты Верховного Совета БССР, Председателя Совета Министров БССР и секретаря ЦК КП(б)Б товарища П. К. ПОНОМАРЕНКО с избирателями на Минском автозаводе. Фото Л. ПАПКОВИЧА.

Встреча товарища П. К. Пономаренко со своими избирателями

На тракторном заводе

Более тысячи избирателей 9-го, 10-го и 11-го избирательных участков Автозаводского избирательного округа собрались в клуб тракторного завода для встречи со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР Пантелеймоном Кондратьевичем Пономаренко.

Открывая собрание, парторг ЦК ВКП(б) на тракторном заводе тов. Лубенников первые слова обращает к великому Сталину, оказавшему большую честь белорусскому народу, дав согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета БССР по Сталинскому избирательному округу города Минска.

Продолжительными аплодисментами, возгласами — «Да здравствует товарищ Сталин!», «Товарищу Сталину — ура!» — было встречено предложение об избрании в почетный президиум состава Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождём народов товарищем Сталиным.

Председательствующий предоставляет слово доверенному 11-го избирательного участка — главному инженеру тракторного завода тов. Павлову.

— С большим подъемом встречает белорусский народ, — говорит тов. Павлов, — день выборов в Верховный Совет республики. Великую радость переживает каждый из нас потому, что в этот день первым депутатом верховного органа власти нашей республики будет избран наш родной и любимый товарищ Сталин.

Белорусский народ борется сейчас за восстановление разрушенного врагом народного хозяйства и культуры. Немало уже сделано по восстановлению промышленности; значительные достижения есть в сельском хозяйстве. И все эти успехи достигнуты потому, что нами руководят большевистская партия, Центральный Комитет ВКП(б), товарищ Сталин. (Бурные аплодисменты).

— Избиратели нашего округа, — говорит дальше тов. Павлов, — будут голосовать за Пантелеймона Кондратьевича Пономаренка, выдвинутого кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР по нашему избирательному округу.

Тов. Павлов говорит о заслугах товарища Пономаренко перед Родиной во время Отечественной войны, о том, что, выполняя задания товарища Сталина, Пантелеймон Кондратьевич Пономаренко был организатором партизанского движения в тылу врага. Теперь товарищ Пономаренко возглавляет в республике большую работу по восстановлению промышленности, сельского хозяйства, культуры. Народ Советской Белоруссии борется за выполнение планов новой сталинской пятилетки. Тов. Павлов призывает всех избирателей голосовать за товарища Пономаренко.

На трибуне начальник ремонтно-литейного цеха тракторного завода тов. Гаврилов. — Ремонтно-литейный цех, — говорит он, — готовясь к выборам, выполнил план

января 1947 года на 133 процента. Немало трудностей приходится преодолевать рабочим нашего цеха и всего завода. Многого еще не хватает, но мы уверены, что трудности эти преодолеем и возложенные на нас задачи выполним.

Коллектив нашего завода, — говорит далее тов. Гаврилов, — единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Белорусской ССР Пантелеймона Кондратьевича Пономаренка, под руководством которого в нашей республике у нас возстала и развивается хозяйство и культура. Я призываю вас отдать в день выборов свой голос за Пантелеймона Кондратьевича Пономаренко. (Аплодисменты).

Товарищ ремонтно-механического цеха тракторного завода тов. Шадро от имени комсомольцев и беспартийной молодежи заявил собравшимся, что молодые избиратели завода все, как один, отдадут свой голос за товарища Пономаренко.

Стахановец-арматурщик Тракторострой тов. Воронаев, выполняющий норму на 300 процентов, в своем выступлении сказал:

— Большевистская партия мобилизует все силы народа на дальнейшее развитие народного хозяйства. Среди предприятий строящихся в республике, крупнейшим является наш тракторный завод. Но Тракторострой еще плохо выполняет свои планы.

Тов. Воронаев призывает ликвидировать отставание, повысить темпы строительства. Копчая свою речь, он завывает пригуст-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке